

Спасибо за счастливую жизнь!



Накануне Дня Победы наши преподаватели решили напомнить студентам о подвигах героев Великой Отечественной войны.

Всем первокурсникам машиностроительного факультета было предложено посетить музей-панораму «Сталинградская битва» и мемориальный комплекс на Мамаевом кургане. Надо сказать, что экскурсии проводились в рамках курса культурологии под руководством нашего нового замдекана Самчук Марии Михайловны.

Каждый раз, посещая музей-панораму «Сталинградская битва», просыпаются патриотические чувства – гордость за страну, которой удалось победить в той нелёгкой войне.

Очень приятно было освежить в памяти экспозицию этого музея. Наш экскурсовод в увлекательном рассказе напомнила студентам о героическом сражении, показывая на диораме фрагменты из истории города. Ведь главной достопримечательностью музея является панорама битвы (не случайно же музей назван именно так). Чрезвычайно интересно было рассматривать боевые награды и подарки музею соседних стран, городов-побратимов и гостей Волгограда.

В наше время очень важно знать историю и гордиться нашими дедами и прадедами. Спасибо за счастливую жизнь!

Елена ХРИСТОЛЮБОВА,
МСФ.